



શિવશક્તિ મહાયાગ - શહેરની જાણીતી ધાર્મિક અને સાંસ્કૃતિક સંસ્થા જયઅંબે પરિવારના ત્રિદશાબ્દી મહોત્સવ પ્રસંગે આરંભાયેલ શિવશક્તિ મહાયાગના દર્શને પુજ્ય ગુરુમા પધાર્યા હતા... છેલ્લા પાંચ દિવસથી ચાલી રહેલ મહાયાગના દર્શને શહેરના વિવિધ સમાજો અને સંસ્થાના આગેવાનો મોટી સંખ્યામાં પધારે છે... મહાયાગ ઉપરાંત વૈવિધ્યપૂર્ણ કાર્યક્રમોનો લાભ પણ ભાવિકો લઈ રહ્યા છે...

### પેપરલેસ વહીવટી પ્રયાના ભાગરૂપે કલેક્ટર કચેરી દ્વારા ગાંધીનગર તાલુકાની તમામ જમીનોના ટાઈટલ સ્ટેટ્સ અંગેનો પાયલોટ પ્રોજેક્ટ હાથ ધરાયો

**બિનખેતી, પ્રિમીયમ સહિતની કામગીરીના ઝડપી નિકાલ માટે આ પ્રોજેક્ટ મહત્વનો**

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર તાલુકામાં તમામ ગામોની જમીન અંગે ટાઈટલ સ્ટેટ્સ હવે આગળની એક કલેક્ટરની ઉપલબ્ધ બને તે માટેનો પાયલોટ પ્રોજેક્ટ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે.

તાલુકાના ૭૫થી વધુ ગામોની જમીનોના ટાઈટલ સ્ટેટ્સ અંગેનો આ પાયલોટ પ્રોજેક્ટ એક માસમાં જ સંપૂર્ણ કરવામાં આવે તેવી પણ સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે.

પ્રકારની કામગીરીના નિકાલ માટે ટાઈટલ કલેક્ટરની ખરાઈ ચોકસાઈ માટે આ તાલુકાની પાયલોટ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત પસંદગી કરવામાં આવી છે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે આ કામગીરી સમય-મર્યાદામાં પૂર્ણ થાય તે માટે તેના આયોજન અને સંકલનની સમગ્ર જવાબદારી ગાંધીનગર પ્રાંત અધિકારીને આપવામાં આવી છે.

સરકારની સૂચનાને પગલે કલેક્ટર કચેરીના ચોથા માળે આજથી આ કામગીરીનો આરંભ પૂર્ણ કરી દેવામાં આવ્યો છે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે સાત જેટલા નાયબ મામલતદારોની નિગરાનીમાં તલાટીઓ સહિતની ટીમો બનાવી દેવાઈ છે.

અયોધ્યાય રામમંદિરના ઐતિહાસિક યુકાદાને અનુલક્ષી આજે શહેર જિલ્લામાં ચાંપતો બન્દોબસ્ત ગોઠવી દેવાયો હતો. રામમંદિરના ઐતિહાસિક યુકાદાને ધ્યાને લઈ ભાજપના સ્નેહ મિલનનો સહીતના તમામ કાર્યક્રમો પૂર્ણ કરી દેવાયા હતા. ગાંધીનગર ભાજપ મહાનગર દ્વારા આયોજિત સ્નેહ મિલન સમારોહનો કાર્યક્રમ પણ આખરે રદ કરાયો હતો.

### શહેર ભાજપના સ્નેહ મિલનનો કાર્યક્રમ રદ કરાયો

ગાંધીનગર તા. ૯ અયોધ્યાય રામમંદિરના ઐતિહાસિક યુકાદાને અનુલક્ષી આજે શહેર જિલ્લામાં ચાંપતો બન્દોબસ્ત ગોઠવી દેવાયો હતો. રામમંદિરના ઐતિહાસિક યુકાદાને ધ્યાને લઈ ભાજપના સ્નેહ મિલન સહીતના તમામ કાર્યક્રમો પૂર્ણ કરી દેવાયા હતા. ગાંધીનગર ભાજપ મહાનગર દ્વારા આયોજિત સ્નેહ મિલન સમારોહનો કાર્યક્રમ પણ આખરે રદ કરાયો હતો.

### જિલ્લા પંચાયતની વિવિધ શાખાઓની તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓ દ્વારા ચકાસણી હાથ ધરાઈ

**શાખાધિકારીઓને ઉદાસીન વલણ છોડવાની સ્પષ્ટ ચીમકી આપતા ડીડીઓ**

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની ચારથી વધુ શાખાઓમાં આજે તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓ દ્વારા કોસ ચેકિંગ કરાયું હતું. શાખાઓની વિવિધ કામગીરીની પણ સમીક્ષા કરી હતી જેમાં ઘણી નબળી કામગીરીનું ચિત્ર ઉપસ્થિત હતું.

ગઈકાલે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ પણ પંચાયતની વિવિધ શાખાઓની નબળી કામગીરીને લઈ ઉગ્ર રોષની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. યોજનાકીય અમલવારીમાં પણ ઉદાસીન વલણ સ્પષ્ટ નહિ સાંખી લેવામાં આવે તેવી સ્પષ્ટ ચીમકી પણ તેમણે આ બેઠકમાં ઉચ્ચારતાં તંત્રમાં આજે સમગ્ર ઓળખ ગુણે ગઈ હતી.

ગઈકાલે જ તેમણે તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓને પણ શાખાઓની ચકાસણી કરવાની તંત્રમાં આજે સમગ્ર ઓળખ ગુણે ગઈ હતી.

**પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ**

**સ્વ. તરુણાબેન બળવંતભાઈ પટેલ**

સ્વ. તા. ૧૦/૧૧/૨૦૧૯, રવિવાર

**પડચા હૃદયમાં ઘા ઝગાશે નહીં, મરણના આંસુ કદી સુકાશે નહીં. આપનો વિરલ સ્વભાવ કદી વિસરાશે નહીં, આપની ઓછી પિદાઈ કદી ભુલાશે નહીં. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને ચિર:શાંતિ આપે એ જ પ્રાર્થના ઝૂં શાંતિ... ઝૂં શાંતિ... ઝૂં શાંતિ...**

સ્વ. નારણભાઈ આત્મારામદાસ પટેલ

બળવંત નારણભાઈ પટેલ

ચમળભાઈ આત્મારામદાસ પટેલ

રામાભાઈ આત્મારામદાસ પટેલ

રતિશંકર રામાભાઈ પટેલ

વિજયભાઈ રામાભાઈ પટેલ

ધરા, કૃપા, કિંમ્પ, હેના

કોલવડા ગામ - ૪૨ સમાજ પરિવાર

### અયોધ્યા યુકાદાને પગલે શહેરમાં દિવસભર પોલીસ સ્ટેન્ડ ટુ રખાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૯ આજે સવારથી જ જિલ્લાભરની પોલીસનો કાફલો ગોઠવાઈ ગયો હતો. અયોધ્યાના યુકાદાને લઈ ગાંધીનગરના પાસ તકેદારી રાખી હતી. ગાંધીનગરમાં જિલ્લામાં કોઈપણ સ્થળે કોઈ વિવાદ કે વિખવાદ જોવા મળ્યો ન હતો. જો કે નહોતો કરાયા. જો કે મળતી માહિતી પ્રમાણે પોલીસ તંત્ર દ્વારા તમામ પોલીસમથક વિસ્તારના ભાંગફોડીયા તત્ત્વો અને ભડકાઉ ભાષણો માટે જાણીતા નાગરિકો પર સતત નજર રાખવામાં આવી રહી હતી.

જેથી કરીને આવા તત્ત્વો કોઈને ઉદ્દેશ્ય નહીં કે કાંકરીયાળો કરે નહીં. ગાંધીનગર શહેરના મુખ્ય પ્રવેશદ્વારો પર શનિવારે દિવસભર પેટ્રોલીંગ સાથે વાહન ચેકીંગ કરવામાં આવ્યા હતા.

શહેરના નાગરિકો અને વાહનચાલકોએ પણ શાંતિ જાળવીને બંદોબસ્તમાં રહેવા પોલીસ કર્મચારીઓને ચેકીંગમાં સહકાર આપ્યો હતો. શહેર જિલ્લાના મુખ્ય પોર્ટ-ટુ પર પોલીસ જવાનો સાથે હથીયારધારી પોલીસ પણ તેનાત કરી દેવાઈ હતી.



**જયઅંબે ભોજનાલય કેટરર્સ**

અમારે ત્યાં સાત્વીક, સ્વાદિષ્ટ ભોજન જમવા પધારો ભોજનની પાસલ વ્યવસ્થા છે.

જમવા તથા પાસલ માટે સવાર ૯ થી ૧૨ કલાકે તથા સાંજે ૫ થી ૭ કલાક સુધીમાં સંપર્ક કરવો

**કુંદનલાલ ડી. પટેલ**

પ્લોટ નં. ૩૦૬/એ/૨, મંગલમૂર્તિ પાર્ક, સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર મો. ૯૮૨૨૫૭ ૯૯૯૮૬, ૯૯૨૫૪ ૬૬૪૮૦

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુરા અને જાણીતો

એપોલો/સીગેટ

કંપનીના અધિકૃત વિકેટ

**BRIDGESTONE**

તમામ સાઈઝના ઓરિજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૬, વિષ્ણુકર્મ ગોપીબેંગ સેક્ટર, સરકારી લાઇબ્રેરીની લાગુણ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (દુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૯૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૯૧૪૦૪ ૬૦૭૬૦

**ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...**

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૨૩૩૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૮૦૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાર્થ (જીનાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્સ પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

સામગ્રી ભાવે મળશે

### શહેરના ૨૪૦ વાહન ચાલકોને ૧૦થી વધુ ઈ-મેમા છતા ટંક ભર્યા નથી

**પોલીસે આવા વાહનચાલકોની ચાદી આર ટી ઓ ને આપી : વાહનચાલકોને આર ટી ઓ તંત્ર નોટીસ આપી લાયસન્સ રદ કરવા સુધીના પગલા લેશે**

ગાંધીનગર તા. ૯ શહેરમાં ટ્રાફિક નિયમના કડક અમલના અંતે વાહનચાલકો વિશેષ જાગૃત થયા છે. આમ છતાં ૧૦ થી વધુ ઈ મેમાના અંતે ટંકની રકમ ભરપાઈ ન કરતા હોય તેવા વાહનચાલકોની સંખ્યા પણ વિશેષ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. આવા સંજોગોમાં તંત્રએ હવે આવા વાહનચાલકોના લાયસન્સ રદ કરવા સુધીના પગલા લેવાનો નિર્ણય કર્યો છે. શહેરમાં ૨૪૦ જેટલા વાહનચાલકોને અત્યાર સુધી ૧૦ થી વધુ ઈ મેમો આપવામાં આવ્યો છે. આમ છતાં આ વાહનચાલકોને ટંક ભરપાઈ કર્યો નથી જેના લીધે આગામી દિવસોમાં આર ટી ઓ કચેરી દ્વારા આ વાહનચાલકોને નોટીસ આપી લાયસન્સ રદ કરવા સુધીના પગલા લેવાશે. શહેરમાં ટ્રાફિક નિયમના મુદ્દે કડક ટંક વસુલી કરવામાં આવી રહી છે. શહેરમાં ટ્રાફિક નિયમના ભંગ કરતા વાહનચાલકોને ઈ મેમો પણ આપવામાં આવે છે. શહેરમાં વિવિધ ઠેકાણે કેમેરાની વોચ ગોઠવવામાં આવી છે. જ્યારે ટ્રાફિક સિગ્નલ શરૂ થયા બાદ નગરજનો વિશેષ રીતે નિયમ માટે જાગૃત થયા છે. બીજાતરફ હાલ નવા નિયમોના અમલીકરણ માટે પણ કડક કામગીરી કરવામાં આવતા પીયુસી હેલ્મેટ તેમજ સીટ બેલ્ટ સહીતના ટંકની વસુલી પણ કરવામાં આવી રહી છે. આવા સંજોગોમાં વાહનચાલકો પણ ટ્રાફિક નિયમ માટે વિશેષ કાળજી દાખવી રહ્યા છે. શહેરમાં સી સી કેમેરાની વોચ હેઠળ પોલીસ દ્વારા વાહનચાલકોને ઘરે ઈ મેમો પણ મોકલવામાં આવી રહ્યા છે. જ્યારે અગાઉ પણ કેમેરાના માધ્યમથી સર્વેલન્સના અંતે વાહનચાલકોને મેમો ઈસ્યુ કરવામાં આવતા હતા.

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

### સાંસદ આદર્શ ગામ તરીકે પસંદ પામેલ ગામમાં જ વિકાસના કામ હાથ નથી ધરાયા

**પોર ગામની રાત્રિસભામાં જનાકોશ વ્યક્ત થયો**

ગાંધીનગર, તા. ૯ સાંસદ આદર્શ ગામ તરીકે પસંદગી પામેલ પોર ગામમાં વિકાસના કામો છેલ્લા બે વર્ષથી હાથ ધરવામાં નહિ આવ્યા હોવાની ઉગ્ર રજૂઆત આજે મામલતદાર કચેરી દ્વારા યોજાયેલ રાત્રિસભામાં ગ્રામજનોએ કરી હતી.

સેવાસેતુ કાર્યક્રમના સમાપન પછી યોજાતી આ રાત્રિ સભામાં લોકોએ રોષપૂર્વક રજૂઆત કરતાં જણાવ્યું હતું કે ૧૩મી લોકસભા વખતે સાંસદ આદર્શ ગામ તરીકે પસંદગી ડૉ. કીરીટ સોલંકી દ્વારા કરવામાં આવી હતી. આ પછી ગામમાં વિકાસના કોઈ કામ હાથ ધરાયા નથી. ઉલ્ટાનો સતત અન્યાય થઈ રહ્યો છે.

આ રાત્રિસભામાં ગટર, વીજળી, એસ.ટી. બસની સેવાઓ સહિતના પૉથી પણ વધુ પ્રશ્નોની રજૂઆત ગ્રામજનોએ કરી હતી. આમ ગાંધીનગર તાલુકામાં આ સમાહ દરમિયાન યોજાયેલ બે સેવાસેતુના કાર્યક્રમ દરમિયાન ૧૦૦થી વધુ પ્રશ્નો ગ્રામજનો દ્વારા ખાત્રી આપી હતી. સ્થળ પર ૧૫ જેટલા પ્રશ્નોનો સકાત્મક ઉકેલ લાવવામાં આવ્યો હતો.

રજૂ થતાં જિલ્લા વહીવટી તંત્ર ચોકી ઉઠતું છે. અભિયાન અંતર્ગત પણ કામગીરી નહિ થતી હોવાની ગ્રામજનોએ રજૂઆત કરી હતી. વારંવાર વીજ પ્રવાહ ખોરવાઈ જવાને કારણે બાળકોના અભ્યાસ પર થઈ રહેલી વિપરીત અસરોને લઈ પણ ગ્રામજનોએ રજૂઆત કરી હતી.



રાત્રિસભામાં ગાંધીનગર પોલીસ તંત્રના આદર્શ ગામ તરીકે પસંદગી પામેલ પોર ગામમાં વિકાસના કામો છેલ્લા બે વર્ષથી હાથ ધરવામાં નહિ આવ્યા હોવાની ઉગ્ર રજૂઆત આજે મામલતદાર કચેરી દ્વારા યોજાયેલ રાત્રિસભામાં ગ્રામજનોએ કરી હતી. સાંસદ આદર્શ ગામ તરીકે પસંદગી ડૉ. કીરીટ સોલંકી દ્વારા કરવામાં આવી હતી. આ પછી ગામમાં વિકાસના કોઈ કામ હાથ ધરાયા નથી. ઉલ્ટાનો સતત અન્યાય થઈ રહ્યો છે. આ રાત્રિસભામાં ગટર, વીજળી, એસ.ટી. બસની સેવાઓ સહિતના પૉથી પણ વધુ પ્રશ્નોની રજૂઆત ગ્રામજનોએ કરી હતી. આમ ગાંધીનગર તાલુકામાં આ

**પુલ વધે નામના તમારી એવી અભ્યર્થના અમારી**

**શ્રી નરેશભાઈ દવે**

પ્રમુખ, ગાંધીનગર જિલ્લા મંડપ એસોસીએશન

ગાંધીનગર જિલ્લા મંડપ એસોસીએશનના પ્રમુખ તરીકે બિનહરીફ વરણી થવા બદલ શ્રી નરેશભાઈ દવે તથા તેમની ટીમને હાર્દિક શુભેચ્છા...

● શુભેચ્છક ●

ભાવીન પટેલ (ઉમિયા એન્ટરપ્રાઈઝ) ભરૂચભાઈ શાહ (વરદાઈની પ્લાયવુડ) (મામા) પ્રવિણભાઈ પટેલ (દર્શન પાર્લર) ફિરોજ મલેક (પ્રસંગ મંડપ) કૌશિકભાઈ સુખડીયા (ગોપાલ કેટરર્સ) ઘનશ્યામભાઈ પ્રજાપતિ (સેક્ટર-૨૪ મિત્ર મંડળ)